
RUOVEDEN KUNTA 

Vanhus- ja vammaisneuvosto   Pöytäkirja  

Aloituskokous 7.10.2025 klo 14.00 

Paikka: Kulttuuriparantola 

 

Vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenet ja varajäsenet 2025-2027: 

Ruoveden seniorit ry: Päivi Silvonen / varalla Raili Tiimo 

Honkalakoti ry: Mirka Koskela 

Ruoveden Sitoutumattomat: Eeva Pohjonen 

Ruoveden Eläkkensaajat ry: Maire Hietanen / varalla Erkki Järvinen 

Ruoveden Omaishoitajat ja läheiset ry: Paula Almqvist / varalla Helena Peltonen 

Muroleen-Teiskon Eläkeläiset ry: Paula Syvälä 

Ruoveden Eläkeliitto: Hannu Koivunen / varalla Sirpa Olkinuora 

Ruoveden kristilliset eläkeläiset: Tuula Rikala / varalla Raija Syrjänen 

Ruoveden eläkeläiset ry: Sinikka Jokinen / varalla Riitta Rasinen. 

Kunnan edustajana toimii Terhi Lahtinen. 

 

PAIKALLA:  

Päivi Sihvonen, Mirka Koskela, Eeva Pohjonen, Paula Almqvist, Paula Syvälä, Hannu 

Koivunen, Tuula Rikala, Sinikka Jokinen, Tuomas Kärki,  

 

 

 

 

 



ESITYSLISTA 

1 § Kokouksen avaus 

14.03  

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus hallintosäännön mukaisesti. 

3 § Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajan valinta 

Neuvosto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan toimikaudeksi 2025–2027. Puheenjohtaja 

johtaa kokouksia ja edustaa neuvostoa virallisissa yhteyksissä. 

Valitaan Puheenjohtajaksi  Hannu koivunen 1-vuodeksi.  

4 § Varapuheenjohtajan valinta 

Neuvosto valitsee varapuheenjohtajan, joka toimii puheenjohtajan sijaisena tämän ollessa 

estyneenä. 

Valitaan Varapuheenjohtajaksi Päivi Silvonen 1-vuodeksi  

5 § Sihteerin nimeäminen 

Kunnanhallitus osoittaa tai neuvosto nimeää sihteerin, joka vastaa kokousten valmistelusta, 

pöytäkirjoista ja asioiden seurannasta. 

Vanhusneuvosto ehtottaa Tuomas Kärkeä sihteeriksi  

6 § Varaedustajien valinta Pirkanmaan hyvinvointialueen vanhus- ja vammaisneuvostoihin 

Valitaan Ruoveden kuntaa edustavat varaedustajat Pirkanmaan hyvinvointialueen (Pirha) 

vanhusneuvostoon ja vammaisneuvostoon. Edustajien tehtävänä on välittää tietoa ja 

yhteistyötä Ruoveden ja hyvinvointialueen välillä. 

Salme Lehtonen on varsinainen jäsen Pirhan vanhusneuvostossa.  

Selvitetään onko varajäsen jo nimitetty vai ei.  

Selvitetään jatkaako Marjatta Kontuniemi Pirhan vammaisneuvostossa 

7 § Edustajien nimeäminen lautakuntiin 

Hallintosäännön § 38 mukaisesti vanhus- ja vammaisneuvostolla on oikeus nimetä 

edustajansa seuraaviin lautakuntiin puhe- ja läsnäolo-oikeudella: 

1. Tekninen lautakunta    Hannu Koivunen ja Eeva Pohjonen 

2. Sivistyslautakunta  Marjatta Kontuniemi ja Sinikka Jokinen 

3. Elinvoimalautakunta Paula Almqvist ja  Paula Syvälä   

4. Ympäristölautakunta Päivi Silvonen  ja Maire Hietanen 



Valtuusto: Hannu Koivunen ja Mirka Koskela 

 

Valittiin edellä mainitut tehtäviin.  

8 § Toimintasuunnitelman valmistelu vuodelle 2026 

Keskustellaan neuvoston toiminnan painopisteistä ja alustavasta aikataulusta. Sovitaan, että 

seuraavassa kokouksessa käsitellään toimintasuunnitelmaluonnos . 

Mahdolliset aiheet toimintasuunnitelmaan: Kokoontumistilojen mahdollistaminen 

omaishoitajille. Omaishoitajien avustus. Vammaispalveluiden avustajien puute. Soita-

läheiselle kampanja. Kannanotto yhteiskunnallisen yhdistyksen perustamisen puolesta. 

Syvennetään toimintasuunnitelma seuraavassa kokouksessa.  

-Ilmaiset kokoontumistilat omaishoitajille,  

-Ei avustusta omaishoitajille 

-Vammaispalvelut, avustajien puute.  

-Soita läheiselle  

-kannanotto yhteiskunnallisen yhdistyksen perustamisesta 

Syvennetään seuraavassa kokouksessa.  

9 § muut asiat 

Vanhusneuvostopäivä 22.10.2025 

Seurataan valtakunnallista tapahtumaa seuraavan kokouksen yhteydessä.  

 

10 § Seuraava kokous 

Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta  

keskiviikkona 22.10.2025 klo 9-15 

Varsinainen kokous kello 9-10 ja vanhusneuvostopäivän seuraaminen 

kello 10-15. Välissä on ruokatauko..  

11 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

15.25.  

 

 


